

ОТБЕЛИВАТЕЛЬ ДРЕВЕСИНЫ



ОЧКИ И
перчатки



от +5°C
до +30°C



200 г/м²
300 г/м²

НАЗНАЧЕНИЕ:

Для быстрого поверхностного осветления деревянных поверхностей. Для осветления потемневших в результате грибных окрашиваний и дереворазрушающих грибов. Очищает поверхность от воздействия атмосферных и временных факторов, УФ излучения, а также биопоражений различной природы. Отлично подходит для мягких реставрационных работ. Эффективен при небольших выступаниях на древесине синевы и плесени. Подчеркивает структуру дерева. Удаляет серый налет. Возвращает древесине естественный цвет, повышает ее сортность. Не изменяет структуру древесины и свойств древесины.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ:

Применяется для наружных и внутренних работ. Предназначен для быстрого поверхностного осветления деревянных поверхностей, потемневших в результате грибных окрашиваний, дереворазрушающих грибов, воздействия атмосферных и временных факторов, УФ излучения, а также биопоражений различной природы, отлично подходит для мягких реставрационных работ, при небольших выступаниях на древесине синевы и плесени, подчеркивает структуру дерева, удаляет серый налет, возвращает древесине естественный цвет, повышает ее сортность. Может быть использован для обработки паллет для хранения и транспортировки пищевых продуктов. Не изменяет структуру древесины и свойств древесины.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ:

В зависимости от породы древесины, срока и глубины поражения. На сухую неокрашенную поверхность состав наносят жесткой, синтетической кистью или разбрызгивающим устройством и дают просохнуть от 40 мин до 3 часов при оптимальной температуре воздуха +20° С. Емкости и оборудование для работы с препаратом должны быть изготовлены из полимерных материалов или стали с полимерным покрытием. Обесцвечивание происходит в течение (1 – 12) часов, в зависимости от степени поражения древесины, температуры окружающей среды. Время высыхания: 24 часа при температуре +16–+20°C и относительной влажности воздуха 60%. Высохшая поверхность может содержать некоторое количество кристаллической соли, которую легко смыть водой. Если в дальнейшем древесина будет склеиваться или окрашиваться, промывка водой особенно важна. Работы следует проводить в хорошо проветриваемых помещениях или на открытом воздухе при температуре окружающей среды и обрабатываемой поверхности не ниже +5°C. Для предотвращения повторного поражения древесины, после отбеливания рекомендуется обработка древесины антисептиками «РЕКОРД» в зависимости от назначения материала. При необходимости процедуру повторяют.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ:

Внимание! Не ронять, не наклонять, не взбалтывать. Состав пожаробезопасен. ВСЕ МАНИПУЛЯЦИИ НУЖНО ПРОИЗВОДИТЬ В ЗАЩИТНЫХ ПЕРЧАТКАХ, РЕСПЕРАТОРЕ, МАСКЕ И ЗАЩИТНОЙ ОДЕЖДЕ. Хранить и транспортировать осветлитель в прохладном и недоступном для детей месте. Беречь от прямых солнечных лучей. Не допускать нагревания препарата. Избегать попадания в глаза и слизистую. В случае попадания-обильно промыть проточной водой и при необходимости обратиться к врачу. Не смешивать с другими средствами! Не глотать! Беречь от детей! Рекомендуется произвести пробное нанесение на небольшой участок древесины.

ХРАНЕНИЕ И ТРАНСПОРТИРОВКА:

Хранить в плотно закрытой заводской таре в прохладном месте. Отбеливатели в упакованном виде должны храниться в закрытых складских помещениях при температуре окружающей среды от плюс 5 °С до плюс 40 °С. Вскрытый препарат использовать в течение 10 дней. Транспортировать отдельно от пищевых продуктов. При охлаждении средства до -10°C и ниже возможно выпадение осадка, который растворяется при повышении температуры. Пожаровзрывобезопасен. Сохраняет свои свойства после 5 циклов замораживания-Допускается использование по истечении срока годности с увеличением нормы расхода. размораживания.

СОСТАВ: хлорсодержащее соединение, технологические добавки, активатор.

СРОК ГОДНОСТИ:

Срок хранения 2 года (24 месяца) со дня изготовления. Изготовитель гарантирует соответствие отбеливателя требованиям настоящих технических условий, ТУ 20.59.59-004-41916018-2020 при соблюдении условий транспортирования и хранения. Вскрытый отбеливатель использовать в течение 10 дней. По истечении гарантийного срока продукцию анализируют на соответствие требованиям настоящих технических условий и в случае установления соответствия, используют по прямому назначению.



Узнать условия доставки и дополнительные условия сотрудничества, можно по телефонам: +7(495)924-18-81, +7(985)924-18-81